附件2

[bookmark: _Hlk71467555][bookmark: _GoBack]2021年全国博士后创新创业大赛赛事安排

    一、创新赛和创业赛
    （一）报名参赛
[bookmark: _Hlk69716802]    1.自评符合参赛条件的人员自愿登录中国博士后网大赛专区（www.chinapostdoctor.org.cn）注册报名。
    参赛人员须对所填信息的准确性、真实性以及知识产权、允许主办方非商业性使用、宣传等问题作出正式确认和承诺。在中国博士后网大赛专区进行报名注册时须先网签承诺书，并提交项目计划书。项目计划书主要包括项目名称、项目摘要、团队或企业介绍、创新成果及技术、所提供产品或服务、市场分析、营销策略、财务规划、风险及其管理等内容。
    报名截止时间：2021年8月31日
    2.各地区人力资源社会保障部门和单独组队的博士后设站单位负责对选择参加本支队伍的报名材料进行审核，对符合参赛条件且提交报名材料完整的项目确认参赛资格。
[bookmark: _Hlk69316220]    参赛资格确认截止时间：2021年9月15日
    （二）预选推荐
[bookmark: _Hlk69316726][bookmark: _Hlk69316330]    1.各地区人力资源社会保障部门和单独组队的博士后设站单位可根据参赛报名情况，视情况开展初选工作。
    2.每支参赛队伍可在8个专业领域的创新赛组别、创业赛组别各推荐2个以内且总数不超过24个项目参加全国总决赛。（在正式推荐之前，需通过全国博士后管理信息系统对项目团队中的国内博士后研究人员身份进行核验。）
    考虑到部分地区博士后数量相对偏少，全国博士后管委会办公室可在参赛项目规模基本不变的前提下，根据各地区博士后人员数量、报名积极性对总决赛参赛指标分配进行适当调整。
    预选推荐截止时间：2021年10月15日
    （三）全国大赛总决赛
    总决赛按照创新赛及创业赛两个组别，分8个专业领域进行。总决赛采用“现场答辩、当场亮分”的评选方式，评委以知名行业专家、创投专家为主。总决赛将根据疫情防控工作要求，采用线下或网上路演方式进行，比赛向观众开放，并通过有关网络平台等进行直播。
    比赛时间：2021年11月下旬
    二、海外（境外）赛
    （一）报名参赛
    自评符合参赛条件的人员自愿登录中国博士后网大赛专区注册报名。
    参赛人员须对所填信息的准确性、真实性以及知识产权、允许主办方非商业性使用、宣传等问题作出正式确认和承诺。在中国博士后网大赛专区进行报名注册时须先网签承诺书，并提交项目计划书。项目计划书主要包括项目名称、项目摘要、团队介绍、创新成果及技术、所提供产品或服务、市场分析、营销策略、财务规划、风险及其管理等。参赛人员须对所填信息的准确性和真实性负责。
    报名截止时间：2021年8月31日
    （二）资格审核
    由大赛执委会及具体执行机构对海外（境外）博士后的报名材料进行形式审核，对符合参赛条件且提交报名材料完整的项目确认参赛资格。
    参赛资格确认截止时间：2021年9月15日
    （三）书面评审
    邀请知名行业专家、创投专家组成评审小组，对完成报名且通过资格审核的海外（境外）项目进行书面评审，评选不超过120个优秀项目进入总决赛。
    （四）全国大赛总决赛
    比赛按照“在线路演和专家答辩”的方式进行，海外（境外）参赛者通过视频连线的方式进行路演与答辩。评委在总决赛现场通过视频连线进行项目评审。比赛向观众开放，并通过有关网络平台等进行直播。
    比赛时间：2021年11月下旬
    三、揭榜领题赛
    （一）需求征集
    征集企业、科研院所、重点实验室等在研发、生产过程中急需解决的技术问题，包括技术研发、产品研发、技术改造和技术配套等需求，特别是阻碍企业发展的技术瓶颈和关键难题。
    需求征集截止时间：2021年7月15日
    （二）需求发布
    大赛执委会根据征集的企业创新需求，统一安排专家进行分析，根据重要性、可行性、难易程度等指标，对企业技术创新需求进行梳理，形成全国博士后创新创业大赛揭榜领题需求公告，集中发布。
    需求发布截止时间：2021年7月30日
    （三）参赛应征
    参赛人员针对技术需求提交解决方案。参赛人员须对所填信息的准确性、真实性以及知识产权、允许主办方非商业性使用、宣传等问题作出正式确认和承诺。在中国博士后网大赛专区进行报名注册时须先网签承诺书。大赛执委会组织专家根据有关指标及需求方实际情况，对参赛的解决方案进行分析、评估，并进行知识产权查证，选取优秀解决方案，组织供需双方对接，双方签订协议。
    参赛应征截止时间：2021年10月15日
    （四）现场挑战
    按行业领域选取不超过20个项目进行现场挑战，针对每个项目需求逐一阐述解决方案。现场挑战采用“现场答辩、当场亮分”的评选方式，评委以技术需求单位和创投专家为主。将根据疫情防控工作要求，采用线下或网上路演方式进行，比赛向观众开放，并通过有关网络平台等进行直播。
    现场挑战赛时间：2021年11月下旬
    除现场挑战外，揭榜领题赛需求征集、需求发布及参赛应征等环节均在中国博士后网大赛专区进行。
