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中共中山大学委员会关于开展
2023年纪律教育学习月活动的通知

各二级党委（党总支）、直属党支部、党工委，校机关各部、处、室，各学院、直属系，各直属单位，各附属医院（单位），产业集团：
为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神，深化自我革命、全面从严治党，根据上级有关工作部署，学校党委决定于2023年8月至9月开展纪律教育学习月活动。现将有关事项通知如下。
一、活动主题和总体安排
以“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想”为主题，把纪律教育学习月活动纳入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总体安排，以党员领导干部为重点，面向学校全体党员、干部、师生、医护人员开展。
全校纪律教育学习月活动安排在8月至9月进行，各单位合理安排开展纪律教育学习的时间，集中学习不少于3天。
2、 教育学习的主要内容
（一）深入学习领会习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神。教育引导党员、干部、师生、医护人员深刻认识开展主题教育重大意义，自觉用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动。紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，把坚持“两个确立”、做到“两个维护”作为最高政治原则和根本政治规矩，坚定理想信念，筑牢对党忠诚，站稳人民立场，着力解决思想不纯、组织不纯方面存在的突出问题，锤炼忠诚干净担当的政治品格。持之以恒筑牢贯彻落实中央八项规定及其实施细则精神的堤坝，以钉钉子精神纠“四风”树新风，牢固树立正确的权力观、政绩观、事业观，牢记“三个务必”，践行“三严三实”，坚决破除特权思想和特权行为，增强责任感、使命感、光荣感，永葆“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风，努力在新时代新征程展现新气象、干出新业绩。
（二）深入学习领会习近平总书记在党的二十大和二十届中央纪委二次全会上对全面从严治党作出的战略部署。深入学习领会习近平总书记关于健全全面从严治党体系的重要论述，深刻把握党自我革命的历史经验特别是党的十八大以来全面从严治党新鲜经验，落实新时代党的建设总要求，健全全面从严治党体系。强化党章党规党纪教育，重点加强对“关键少数”和年轻领导干部的教育，教育引导党员、干部、师生、医护人员增强纪律意识、规矩意识，做到公正用权、依法用权、为民用权、廉洁用权。加强新时代廉洁文化建设，加强领导干部家庭家教家风建设，开展新时代新风宣传教育，弘扬党的光荣传统和优良作风，推动形成清清爽爽的同志关系、规规矩矩的上下级关系、亲清统一的新型政商关系，营造积极健康、干事创业的政治生态和良好环境。
（三）深入学习领会习近平总书记对广东加强党的全面领导和党的建设一以贯之的要求。深入学习宣传贯彻习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神，坚持以党的政治建设为统领，纵深推进全面从严治党，努力把学校各级党组织锻造得更加坚强有力，为广东在推进中国式现代化建设中走在前列提供坚强保证。深刻铭记习近平总书记对广东的关怀厚爱，进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，严格执行广东省委关于坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导的规定及省委坚决做到“两个维护”制度机制，持续巩固深化肃清李嘉、万庆良恶劣影响成果，教育引导党员、干部、师生、医护人员牢记“五个必须”，杜绝“七个有之”。深刻认识加强对“一把手”和领导班子监督的极端重要性和现实紧迫性，一体落实《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》、广东省贯彻落实《意见》的两个责任清单以及学校党委贯彻落实《中共中央关于加强对“一把手”和领导班子监督的意见》任务清单、责任清单，教育引导学校各级领导干部从政治上认识领导职责中包含监督职责，增强监督意识，履行监督责任；主动接受监督，正确对待监督，勇于纠正错误、改进工作，用心用情用功耕好全面从严治党的“责任田”。
三、重点活动
结合学校实际，纪律教育学习月期间重点开展以下系列活动。
（一）深入开展学习研讨
纪律教育学习月活动期间，校院两级党组织理论学习中心组深入学习领会习近平总书记关于主题教育的重要讲话和重要指示批示精神、在党的二十大和二十届中央纪委二次全会上对全面从严治党作出的战略部署、对广东加强党的全面领导和党的建设一以贯之的要求（参考附件1）。各二级党组织统一部署，组织党支部开展组织生活专题学习以上内容。此外，还可通过专题培训、学习研讨等形式开展学习教育。
（二）开展警示教育
各级党组织要深刻剖析违纪违法典型案例，充分运用忏悔录，通过组织观看警示教育片，参观警示教育基地等，让本单位全体干部、师生、医护人员受警醒、明底线、知敬畏。2022年以来有违纪案件的党支部，要结合身边的违纪案例开展教育，深入剖析，汲取教训。
四、相关要求
（一）聚焦“关键少数”。纪律教育学习月活动期间，各级党委要通过理论学习中心组学习、举办读书班、开展交流研讨等形式，组织党员领导干部集中开展学习教育，以“关键少数”带动“绝大多数”。
（二）抓好组织落实。学校各级党组织要把开展纪律教育学习月活动作为落实全面从严治党主体责任的重要抓手，周密部署安排，加强督促推动，层层压实责任，推动各项措施走深走实。
（三）创新教育形式。纪律教育学习月活动期间，可借助网上展厅、线上课程等数字化资源、本地红色资源、红色文化阵地（参考附件2），扎实开展党史国史教育、革命传统教育、党性教育、家风教育，切实引导党员、干部、师生、医护人员赓续精神血脉，传承红色基因，继承和发扬党的优良传统和作风。
（四）营造浓厚氛围。各单位做好宣传发动工作，及时总结、提炼好的做法和成效，加强新闻舆论宣传，营造浓厚活动氛围。各单位可梳理开展纪律教育学习月活动的情况、经验做法向“中山大学纪委”微信公众号等投稿。投稿命名为“××单位纪律教育学习月投稿”，并在投稿文档中注明投稿人姓名和联系电话，发送至jwbjcc@mail.sysu.edu.cn。
（五）梳理活动成果。各单位于9月30日前将本单位纪律教育学习月活动开展情况统计表（附件3或附件4）通过邮件报送学校纪委办公室，jwbjcc@mail.sysu.edu.cn。


附件：
1. 中山大学2023年纪律教育学习月学习材料
2. 中山大学2023年纪律教育学习月视频资料及党风廉政建设网上展馆资源清单
3. 中山大学2023年纪律教育学习月活动开展情况统计表（二级党组织）
4. 中山大学2023年纪律教育学习月活动开展情况统计表（机关部处、职能部门、科研机构）



中共中山大学委员会
2023年8月26日
（联系人：邓老师，联系电话：020-84110538）







中山大学党委办公室       主动公开       2023年8月26日印发

—2—
—1—
